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PROCEDIMIENTO PARA AUMENTAR LA MEMORIA DE LA BASE DE DATOS SQL ANYWHERE 

 

Nota: Para realizar el cambio se debe tener la aplicación del SISPER cerrada. 

     Este cambio se realizará por única vez. 

 

1. Para ingresar al ODBC del Windows : 

Ingresar a Menú inicio, seleccionar  Ejecutar 

 

Si es Windows de 32 bits: escribir %SystemRoot%\system32\odbc32.exe 

 
 

Si es Windows de 64 Bits: escribir %SystemRoot%\SysWOW64\odbcad32.exe 

 
 

2. Se mostrará la Ventana del ODBC, dependiendo de la configuración de algunas PC 

ingresar a la Pestaña DSN de Usuario o DSN de Sistema seguidamente seleccionar 

planilla_diper y dar click en configurar 
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3. Se mostrará la Ventana de configuración, dar click en el botón Options… 

 
4. En el cuadro de Start Command: agregar al final  –c 100m y dar click en el botón OK 

 
5. Se volverá a mostrar la Ventana de configuración, y dar click en OK 

 
6. Ingresar al Sistema SISPER de manera habitual 


